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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINARIA DO CONSELHO DO CENTRO DE CIÊNCIAS DA SAÚDE DA 1 
UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO, REALIZADA NO DIA 07 DE JANEIRO DE 2020. Aos 2 
sete dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte, às nove horas, no Auditório Prof. Murilo 3 
La Greca, do Centro de Ciências da Saúde, reuniu-se o Conselho do Centro, sob a Presidência 4 
da Profa. Vânia Pinheiro Ramos - Diretora do CCS (em exercício) na presença dos seguintes 5 
conselheiros: Professora Elba Lucia Cavalcanti de Amorim – Chefe do Depto de Ciências 6 
Farmacêuticas; Professora Tereza Luiza de França – Chefe do Depto de Educação Física; 7 
Professora Cintia Regina Tornisiello Katz – Chefe do Depto de Clínica e Odontologia Preventiva; 8 
Professora Gabriela Schectman Sette - Chefe do Departamento de Enfermagem; Professora 9 
Etiene Oliveira da Silva Fittipaldi - Chefe do Depto de Fisioterapia; Professora Ana Nery Araujo 10 
– Subchefe Departamento de Fonoaudiologia; Professora Edigleide Maria Figueirôa Barretto – 11 
Chefe do Departamento de Nutrição; Professora Ana Elisabeth S. Rocha Carvalho - 12 
Coordenadora do Curso de Educação Física (LIC); Professora Karla Alexandra de Albuquerque - 13 
Coordenadora do Curso de Enfermagem; Professor Danilo César Galindo Bedor – Coordenador 14 
do Curso de Farmácia; Professora Carine Caroline Wiesiolek – Vice-Coordenadora do Curso de 15 
Fisioterapia; Professor Hilton Justino da Silva – Vice-Coordenador do Curso de Fonoaudiologia; 16 
Professora Daniela da Silva Feitosa – Coordenadora do Curso de Odontologia; Professora Kátia 17 
Magdala Lima Barreto – Coord. do Curso de Terapia Ocupacional; Professora Francisca Marcia 18 
Pereira Linhares – Vice-Coordenadora da Pós-graduação em Enfermagem; Professor Tony 19 
Meireles dos Santos - Coordenador da Pós-Graduação de Educação Física; Professor Luiz 20 
Alberto Lira Soares – Coord. da Pós-graduação em Ciências Farmacêuticas; Professora Maria 21 
das Graças Wanderley - Vice-Coord. da Pós- graduação em Gerontologia; Professora Adriana 22 
de Oliveira Camargo Gomes – Coord. da Pós-graduação em Saúde da Comunicação Humana. 23 
Faltas justificadas: Professor Ricardo Eugenio Varela Ayres de Melo – Chefe do Depto de 24 
Prótese e Cirurgia Buco-Facial. A senhora presidente iniciou a sessão submetendo à apreciação 25 
o recurso impetrado pelo Prof. Alberto Galvão de Moura Filho – Departamento de Fisioterapia 26 
sob o processo SIPAC nº 23076.063760/2019-68, que solicita ao presidente do Conselho do 27 
CCS para que seja submetido seu pedido no que se refere a rever os prazos aprovados na 28 
reunião de 18/12/19 referente ao calendário eleitoral da Diretoria do CCS. Em discussão, 29 
profa. Luziana informou que foi até à Reitoria para questionar sobre necessidade de publicação 30 
no Boletim Oficial da UFPE e foi avisada que na legislação não consta essa obrigatoriedade, 31 
cabendo ao CCS organizar seu processo eleitoral. Profa. Etiene expôs que encaminho o 32 
calendário eleitoral para o CCS em 18/12, porém este só foi divulgado pelo CCS em 23/12. 33 
Prof. Hilton, com a palavra, pontuou que diante do ocorrido, pode haver o adiamento e sugeriu 34 
um novo calendário eleitoral. Profa. Etiene sugeriu que é possível reabrir as inscrições sem 35 
alterar muito o calendário já divulgado. Prof. Hilton lembrou a importância de consultar os 36 
candidatos se haverá algum prejuízo no caso da modificação do calendário. Profa. Cintia Katz 37 
opinou sobre se estar avaliando o recurso de uma pessoa que se sentiu incomodada, mas que 38 
não está prejudicada com a decisão, já que informou que não deseja se candidatar. Enfatizou 39 
que desde novembro iniciaram-se as discussões sobre a eleição e que os representantes do 40 
conselho fazem a divulgação das informações nas suas unidades. Profa. Daniela sugeriu a 41 
divulgação da eleição através da ASCOM. Profa. Edigleide complementou que os 42 
departamentos estão cientes do processo eleitoral desde o mês de outubro. Após ampla 43 
discussão, posto em votação obteve-se o seguinte resultado: 15 votos favoráveis a 44 
prorrogação do cronograma eleitoral e 6 abstenções. Dessa forma, profa. Etiene informou que 45 
irá prorrogar por mais uma semana as inscrições das chapas e foi sugerido as seguintes ações: 46 
Divulgação para os membros do conselho por e-mail, divulgação no site do CCS e na ASCOM e 47 
envio de ofício através do SIPAC. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a 48 
reunião e, para constar, eu Jennifer Guedes de Lira Santos – Secretária Executiva do CCS, 49 
lavrei a presente ata que vai assinada por mim e pelo Presidente da reunião. Recife, 07 de 50 
janeiro de 2019. 51 


